

Y 影讯



《巴啦啦小魔仙》

剧情介绍:

故事发生在美丽魔幻的巴啦啦魔仙世界,关系着魔仙命运的“星之钥匙”神秘陨落,在人类地球。致使传说中的魔仙堡陷入毁灭性的星球撞击危机,就连法力无边的魔仙女王也身处险境……谁是制造危机的幕后黑手?

F 扶持

24位选手获创业支持

本报济宁1月28日讯(记者 贾凌煜 通讯员 秦峰 李金山) 近日,济宁市创业大赛政策对接会在济宁市就业办举行。24位创业选手获得税收减免、创业补贴、小额担保贷款等政策支持。

近日,济宁市地税局、市创业促进会以及市就业办各有关科室的工作人员,向进入总决赛的24位创业选手介绍了可享受的创业政策,并为他们对接了税收减免、创业补贴、小额担保贷款以及创业培训等方面的创业扶持政策。

济宁市创业大赛自2012年10月份开始,历时近3个月,600余个参赛项目经过初赛、预赛、半决赛、决赛四轮角逐,产生了24个获奖项目,决赛后组委会为获奖项目颁发了奖杯和现金奖励,并组织部分获奖项目参加了省创业成果展。

C 彩票开奖

体彩:
“超级大乐透”第13012期一前区:01、14、31、32、34;后区:02、11
“排列3”第13028期—0、7、2
“排列5”第13028期—0、7、2、9、1
“22选5”第13028期—06、10、18、21、22

福彩:
七乐彩第2013Q012期—基本号码:03、05、08、13、19、22、29;特别号码:06
23选5第2013W028期—08、09、18、19、22
3D第2013D028期—1、1、3

Z 重点

春节免费参观济宁博物馆

本报济宁1月28日讯(记者 汪洸 通讯员 梁洪燕 赵超) 春节期间,济宁市博物馆继续向市民免费开放,博物馆内四个展室将全面呈现济宁地区的历史文化风采。

据悉,济宁市博物馆现有四个展室,一是以反映始祖文化、邹鲁文化、儒家文化、水济文化为主线,二是以展示本市文物精品为主

旨的展览《馆藏文物》;三是以反映京杭大运河贯穿济宁史实为基础,以弘扬运河文化、振兴济宁经济为宗旨的展览《中国运河之都——济宁》;四是现代著名书法家朱复戡《书法艺术展览》。

春季期间,济宁市博物馆展出的还包括近万件馆藏文物,包括铜器、陶器、瓷器、玉器、书画等十几个大类,其中国家一级文物53件套,二级文物50件套,三

级文物407件套。尤其是馆藏汉碑、汉画像石、春秋书刻工具、铜列鼎、元代服饰、元、明、清铁炮等至为珍贵。

济宁市博物馆的工作人员介绍,济宁博物馆馆藏汉碑仍是最大亮点,馆藏之多在全国独一无二,享有“天下汉碑半济宁”的赞誉。目前我国现存汉碑不过60块,而济宁就占有38块,其中博物馆就收藏有11石。



近日,济宁检验检疫局对辖区内出口的儿童用品企业进行了质量检查。此次检查主要查看需要通过强制性认证的儿童衣服、玩具是否通过认证,出口的儿童产品质量是否合格。

通讯员 张凤艳 摄影报道

抽检儿童用品

J 经济

济宁GDP同比增一成多

本报济宁1月28日讯(记者 马辉 通讯员 郑瑜) 记者从济宁市统计局获悉,过去的2012年,全市经济运行实现稳中有进、结构优化、活力增强、质效提升良好态势,经济增长完成年初目标。全市实现地区生产总值3189.37亿元,比上年增长11.0%。

其中,第一产业增长4.8%;第二产业增长12.0%;第三产业增长11.3%。经济增长逐季加快,回升迹象日益明朗。其中一季度增长9.2%,上半年增长9.5%,前三季度增长10.5%,全年增长达到11%,经济运行企稳回升日显明朗,经济质量提升,三大收入同步增长。

同时,全市地方财政收入增长18.6%,城、乡居民收入分别增长13.6%和14.8%,均高于经济增长。产业结构优化、服务业占比大幅提升。工业经济回升加快,规模以上工业增加值增幅达到12.5%,服务业占比达到35.9%,比上年提升1个百分点,产业结构调整逐步向好发展。

J 救助

微山福彩
救助850户低保户

本报济宁1月28日讯(记者 晋森 通讯员 张艳)

24日,微山县启动“福彩送温暖”救助活动。此次活动共救助850户城乡特困低保家庭,按照每户200元的标准进行救助。

春节即将来临,微山县民政局对城乡特困低保家庭进行救助,其中救助城市特困低保家庭300户,救助农村特困低保家庭550户。按照每户200元的标准,为每户救助对象发放100斤面粉、10斤食用油等过节生活用品。

D 电影

鱼台“春节好戏”连

本报济宁1月28日讯(记者 晋森 通讯员 赵磊 马培国) 春节期间,鱼台县将举办系列群众性文化活动,系列戏曲公演、百姓春晚等活动将陆续上演。

这些活动包括:开展送电影、戏曲下乡活动。2月3日至2月8日,在城区举办戏曲公演。2月3日,举办2013年春节联欢晚会。2月4日,举办鱼台社会各界人士新春茶话会文艺演出;。2013年春节前后,在城乡开展“市民大舞台”、“百姓大舞台”大展演活动。

Z 走访

济宁口腔医院
救助16个困难家庭

本报济宁1月28日讯(通讯员 王立华) 24日,济宁口腔医院走访慰问组来到市中区唐口镇棒李村和茹行村,看望了16个困难家庭,并为这些家庭送去米、面、油等生活用品。

唐口镇棒李村和茹行村是医院对口帮扶的村。济宁口腔医院有关负责人表示,医院每年都会救助一定数量的困难家庭,这16个困难家庭只是其中一部分。节前给他们送些生活用品,他们的春节会过得踏实些,也能感受到社会大家庭的温暖。